

Расскажу вам правдивую историю, которая произошла незадолго до нового года.

Все началось еще осенью. Я заметил что ко мне на страницу часто заходит девочка из параллельной группы моего потока. Заходит, ставит пятерки фотографиям — но ничего не пишет и в друзья добавить себя не предлагает. Разумеется я наведалься к ней со встречным визитом, посмотрел ее фотографии, в частности пляжные. И ничего так стала казаться деваха. Зовут ее Галя, рост метр 60 — вес около 55. На лицо симпатичная, фигура на любителя маленьких и плотненьких. Я себя к таким не причисляю и обычно бываю замечен с девушками более модельной внешности.

С осени я время от времени поглядывал на нее на лекции, она пялилась на меня, но разговоров мы с ней не заводили. И вот случился у нас в универе новогодний вечер. Моя группа довольно инертная в плане студенческой жизни. В общем я был один, пообщался на вечере с знакомыми из других групп, посмотрел как девочки танцуют и несмотря на то, что дома делать было нечего — решил поехать к себе на квартиру.

Попрощавшись с друзьями и знакомыми я пошел в сторону улицы. Чтобы дойти до метро надо сначала преодолеть небольшую аллею, затем свернуть на улицу с магазинами и мимо парка протопать 5 минут прямо.

На улице уже давно стемнело, зрение у меня не стопроцентное, но мне таки удалось разглядеть знакомый силуэт — это была Галя. Скука переполняла меня и я решил таки завести с ней разговор — тем более что с нового года мы уходим на преддипломную практику и наврядли увидимся. Пришло время расставить все точки над i.

— «Привет, Галина! Что ты так поздно из универа идешь?»

Она несколько смутилась, оторопела. Но магическое слово для каждого уха — собственное имя — творит чудеса. Галя несколько ослабила бдительность и пошла в контакт.

— «Привет, Витя. Я с курсов английского»

— «Ну вот, а я думал с дискотеки. Не мог понять, как я тебя мог просмотреть»

— «А что за дискотека?»

— «Галя, что ты? Заучилась совсем. Праздничный вечер же сейчас. С дедом морозом и снегурочкой»

— «Здорово. Я не знала»

— «Теперь знаешь. Ты домой не спешишь?»

— «Ну так...»

— «Отлично, тогда решено. Пойдешь со мной.»

— «А ты разве не домой шел?»

— «Вовсе нет, я в магазин метил. На вечере сейчас только самое интересное начнется»

Получил я ее согласие зайти со мной на дискотеку и пошли мы с ней в магазин. Как водится в таких случаях нужно перед танцами для большей свободы движений выпить горячительного. Взяли шампанского и пошли в парк. Я задавал много вопросов, Галя много рассказывала, а я подливал ей один стаканчик за другим.

Галина оказалась более стойкая девушка, чем я ожидал. И пусть глазки строить она мне стала после первого стаканчика, но в кондиции пришли лишь после второго. Что такое кондиции? Нет-нет, это вовсе не то что вы подумали. Нет, это не в говно. Это когда на морозе

глаза блестят. Да какой блестят — когда в них огонь виден.

Допив вторую бутылку я решил, что пора возвращаться в универ. Приобняв Галю я повел ее обратно. Она с удовольствием прижалась ко мне.

Зайдя в универ мы сперва разошлись по туалетам. Я быстренько спустился на охрану и сказав что забыл шапку в кабинете взял ключ. Вечером в пятницу почти все кабинеты были пустые, проблем с выбором не стояло. Обычно охранники провожают — но сегодня у них на проходной была повышенная текучка — люди с дискотеки вечно выходили покурить или побухать. Да и сами охранники не стеснялись пригубить.

Получив ключ я пришел с женскому туалету, как и ожидал — Галя еще не вышла и мне пришлось ее ждать. В туалете огонек, горящий у нее в глаза она не расплескала и создалось впечатление что от тепла мысли стали у нее еще более путанные. Галя болоболила без умолку, рассказывала о своей семье, подругах, домашних животных. Задавала мне вопросы — я отшучивался. В итоге она и не заметила, что мы прошли актовЫй зал и поднялись по лестнице на другой этаж. Я отпер кабинет и предложил пройти.

«Это разве дискотека?».

«Конечно, VIP-зона»

Я снял куртку и показал ей наушники от плеера. Она зашла в кабинет, я прикрыл дверь, протянул ей одно ухо от своего айпода и приобнял. Медленный танец под романтическую музыку из наушников. Что может быть лучше.

Со стороны наше обнимание наверное выглядело нелепо, я выше Гали на добрую четверть метра. При всем желании обнять за талию я не имел никакой возможности. Пока минуты страданий и согнутости в три погибели я поднял ее на руках, чтобы выровнять наш рост по головам. Наши взгляды сошлись, она была довольная и пьяная. Я решил не терять время и поцеловал ее. Она с охотой впиалась в мои губы, ее язык устремился мне в рот, а ноги обхватили меня в поясе. Теперь я мог дотянуться до ее попки и неприменул воспользоваться этой возможностью. Возражений не последовало.

Она все яростнее всасывалась в меня ртом, я сильнее и сильнее гладил ей задницу, проводил рукой ей между ног через джинсы. Член мой набух. Я хотел эту пьяную сучку. Завалив ее на парту я оторвал губы от ее рта и стал целовать в шею. Она стонала. Мои руки переключились на грудь, под кофтой четко проступали твердые чашечки бюстгалтера. Ее руки трепали меня за волосы.

Поцелуи опускались ниже и ниже, она облизывалась. Я запустил руки ей под кофту, ни единого возражения. В этот момент возникла мысль — а вдруг она девственница? Но я прогнал ее прочь, в любом случае я намеривался запустить в нее свой член. Она осталась в лифчике, кофта упала на пол. Я тоже снял рубашку. Высунул не расстегивая лифчик сиськи, стал ласкать ее соски. Они оказались большие и торчащие — я такие не очень люблю. Да и сама девушка не очень, но сейчас я думал яйцами. Член стоял как штык.

«Витя, я люблю тебя»

Я не стал ей отвечать, моим ответом стали руки, которые расстегнули пояс на ее джинсах и стали расстегивать ширинку. Она робко пыталась остановить меня, но ее штаны уже были на коленях. Передомной предстали ее белые трусики. Я не стал стаскивать с нее штаны до конца. Я поднял ее ноги, получилось что она лежала на парте, я стоял рядом, а ее ноги лежали у меня на плече.

Проведя рукой по трусикам в районе киски я обнаружил именно то, что и ожидал. Она была

мокрая и пылающая. В такое желе можно было заехать и на танке, да еще и смазка на второй заезд в задницу останется. Обычно я даю девушке самой достать мой член из штанов, поддержать рукой, взять в ротик. Обычно лижу перед проникновением им киски, но сегодня мне этого не хотелось. Я растегнул свои штаны, достал свой член. Он казался был больше чем обычно. Я отодвинул ее трусики в сторонку и пылающая, красная дырочка предстала передо мной. Я не стал проверять ее пальчиком, я сразу сунул туда свой член. По отсутствию сопротивления я понял — что имею дело с женщиной.

Насколько ее пизда была влажной, насколько и узкой. Если у нее такое влагалище, то какая же будет попка? Я очень хотел это проверить.

2 минуты я яростно ходил в ней, мои яйца бились об ее попку, я еле успел достать член прежде чем он изверг сперму. Я накончал ей на трусы. На лобок. Он оказался волосатый, несильно. Было видно — что она его брила месяц назад или около того.

Слух стал возвращаться, я понял, что она что-то говорит. Оказалось, я еб ее с открытой дверью. Я закрыл дверь на ключ изнутри. Она за это время сняла штаны и трусы явно ожидая продолжения. Я сунул ей в рот свой член. Она принялась за него с той же страстью, что и за поцелуи. Заглатывала все его основание, умело надрачивала и мой член очень быстро окреп. Я развернул Галю животом на парту и засадил ей сзади. Ноги ее не доставали пола. Вторую палочку я кидал уже более осторожно и смакуя. Чередую плавность и глубину, резкость и нежность. Подчерпнул немного жидкости, которой просто истекала ее киска я сунул указательный палец ей в попу. Он вошел легко. Я почувствовал рядом свой член. Она еще сильнее застонала. Начала спрашивать, люблю ли я ее. Я ей отвечал согласием, достал член и влагалища и вставил в попку. Вошел он плавно, как будто эта дырочка у нее была разработана не хуже основной. Анального секса у меня было не очень много, но в этот раз было божественно. Я забыл о том, кого я трахаю. Я сосредоточился на ощущениях в пенисе. Я просто таки испытал мультиоргазм заливая ей полный бак в жопу.

Потом опять был минет, наконец-то я снял с нее лифчик и потрахал ее между сисек. У нее большие сиськи, я захотел кончить на них, но третья палка затянулась минут на 20 и закончилась у нее во рту. Я уже истощился и кончал с неприятными ощущениями в хую. Я поцеловал ее в губы, но без языков. Сказал что она самая лучшая, что я ее люблю и так далее. Потом оделся и со словами что сейчас схожу в туалет и приду отпер кабинет. Оставив ей ключ на двери вышел в коридор. В нем были какие-то незнакомые мне студенты. Они смотрели на меня с подозрением. Но мне было похуй. Я отлично потрахался перед новым годом.

В отличном настроении я поехал домой. За прошедшие с нового года 3 месяца она ни разу так и не зашла ко мне на страницу одноклассников.

E-mail автора: vitya-shef@yandex.ru